

各色培训班扎堆,存在各种安全隐患

周口市区培训机构处于监管盲区

□晚报记者 宋风 见习记者 张擘 范晓静

办学条件简陋 存在安全隐患

走访中记者发现,多数培训班设在写字楼、宾馆或者居民楼里,房间内摆上桌椅或者画板,就成了教室。

市区八一大道某宾馆里有一家大型画室,画室拥有2间教室和4间学生宿舍,为了与楼层其他房间区别开,画室在楼道里加装了大门。工作人员告诉记者,4间宿舍共有32个床位,是给县里的学生准备的。为了保障学生的安全,每晚22时30分以后,画室会将楼道里的大门锁上。记者发现,楼道里的窗户也装上了防盗窗,楼梯一侧的消防栓在大门以外,若是夜里这里出现火情,后果不堪设想。

七一路某老旧小区居民楼里有一个补习

近年来,各种补习班、辅导班、特长班、提高班等培训机构如雨后春笋般出现在周口市区校园周边。这些培训机构有的置身子写字楼,有的扎根居民区,办学条件简陋,且大多没有办理相关证件,存在各种安全隐患。记者采访川汇区教育部门得知,造成这种情况的原因是部门之间责任分工不明朗,监管处于盲区。若想改变现状,只能采取多部门联合的方式进行有效监管。

班,补习班只有简单的书桌和黑板等教学设备。虽然补习班和走廊装有监控摄像头,但却没有安全通道指示牌和消防栓等设施。

记者发现,地下室也可以成为培训班办学地点。八一大道一居民小区内就有一个地下室补习班,地下室潮湿浑浊,走廊里还堆放着杂物,在“教室”内不时还能听到下水道的流水声。

多数没有正规手续 监管处于盲区

走访中记者发现,无论家庭作坊式的小型

补习班、午托班,还是具有一定规模的提高班、特长班、兴趣班,都鲜见相关部门颁发的营业执照或是办学许可证。

市区一家具有办学资质的培训机构负责人告诉记者,开设一家正规的培训机构,需要分别在所在县市区的教育局、民政局、技术监督局办理办学许可证、非企业法人证和机构代码证。“即使是全国性的连锁教育机构,也同样需要办理这3个证件”。

八一大道某宾馆里的那家大型画室的工

作人员承认,他们尚未办理相关证件。“审批手续很繁琐。”工作人员说,“其实大部分私人开设的补习班、培训班,都没有办手续。”正如这位工作人员所说,记者调查了解到,市区培训机构扎堆,但有正规手续的却寥寥无几。

这种情况是如何造成的?记者采访川汇区教育部门相关负责人得知,早在两年前,河南省教育厅出台文件,要求暂停对培训机构的审批,培训机构交由市场化运作,并对之前已从教育部门办理过审批手续的培训机构加强管理。截至目前,省教育厅仍未出台针对民办培训机构的相关政策,因主管部门分工不明朗,造成针对培训机构的监管处于盲区,若要改变这种情况,还需要等省教育厅制定新政策。“从目前情况来看,只有采取多部门联合的方式,才能够对培训机构进行有效的监管”。

禁渔期,记者夜巡沙颍河北岸发现不少电鱼者

违法电鱼猖獗 “鱼子鱼孙”杀绝

□晚报记者 张劲松 宋风

本报讯 “经常有人在沙颍河电鱼,有的人白天也敢作业。”4月26日,家住沙颍河旁的周口市民王先生拨打本报热线,称每天他都能看到几只小船在沙颍河里电鱼。“电鱼直接影响鱼类繁殖,如果这样,恐怕沙颍河里的鱼会越来越少”。

当晚22时许,记者沿市区大庆路桥北岸向东行走,行至沙颍河康湾段附近时,河道里的一处灯光引起了记者的注意。灯光来自一艘小船,船上还有两个人,其中一人头上绑着电灯,手中拿着一根带有网兜的长竿子,竿子上还缠着一根线。此人低着头,十分专注地盯着灯光照射的水面,不时地还从水里捞上鱼来。另外

一人在船尾摇着桨。很显然,他们在电鱼。

“老乡,你们电的鱼卖吗?我们想买点儿鲜鱼。”“不卖,我们只是自己弄点吃。”听到记者的喊话,船上的两个人警觉了起来。无论记者怎么与他们打招呼,他们都不再答理,驾着小船向南岸驶去。不一会儿,船上的电灯熄灭了。

记者沿着河岸继续向东行,在近1000米的河道里,又发现了3艘电鱼的小船。当晚在河边钓鱼的孙先生告诉记者,前一段时间电鱼更猖獗,大白天都有人敢作业。

针对此种情况,记者采访了市农业局水产科科长秦应来。秦应来介绍,最近一段时间正是鱼类繁殖的最佳时期,从4月1日起,我市进入了为期3个月的禁渔期。“今年是我市实施禁渔制度的第3年,禁渔区主要集中在

沙颍河、汾河、黑河3条河流和淮阳龙湖湿地。禁渔期间,禁渔水域范围内禁止所有捕捞作业”。

秦应来说,电鱼是一种“杀鸡取卵”的行为,是国家明令禁止的。电鱼不仅间接对水体质量产生不良影响,而且被电击过的鱼类,性腺发育会受到损害,基本丧失繁殖能力,对渔业资源有着灭绝性的危害。

秦应来表示,在禁渔期和禁渔区内,我市各县市区根据属地管理原则对管辖水域进行管理。近期,他们将会同有关部门加强管理,对违规作业的渔船,将依照《渔业法》有关规定,没收渔具和非法所得,并处以相应的罚款。“情节特别严重的,没收渔船,追究当事人的刑事责任”。

晚报传情



有梦少感动,住在心里像海星一样;
有梦少痛苦,因在心灵只是苦痛的来源;
有梦你不能让感情冲昏头脑,别让感情占满你的灵魂;
请欣赏,你的痛苦,你的快乐,你的悲伤……

编辑短信发送至 13949958677

4月29日(农历三月二十)是淮阳县第一高级中学七年级一班庄锦绣的13岁生日,小姑娘祝你生日快乐、永远漂亮;姐姐庄金枝祝你天天开心,学习更上一层楼。

李鹏鹏的饮品店4月29日开业,你的姑姑祝你开业大吉、生意兴隆。

身临其境?不如4K极清

——创维推出健康云电视 4K 极清系列 50E780U

随着科技的发展,人们对品质生活的追求也日益提高。电视作为人们休闲娱乐生活的重要组成部分,它在显示效果和功能方面已经远远不能满足大家的需求了。那么,电视行业能否有所突破呢?笔者带着疑问走访了各大家电卖场。

在采访过程中,创维4K极清系列带给我们一个巨大的惊喜,尤其是50E780U这一款电视,无论是4K无与伦比的精细显示,还是人性化、极简的操作无不告诉我们,以前只有在科幻电影中才能体会到的震撼,已经真真切切地控制在了我们每一个人手中。

创维50E780U,让人们欣喜地感受到了创维4K极清LED背光源技术和炫黑高清面板相结合的视觉冲击。4K极清面板以全新的光传递技术,实现了高精度液晶分子控制和更高的液晶开口率,使黑色更黑,白色更亮。其在精准光度控制下史无前例的超高对比度,更是新一代超高清液晶屏技术的臻美体现。50E780U的LED背光源采用直下式背光源,相比边缘式LED背光源,液晶屏上投射的光度更为均匀,在保证屏幕足够亮度的同时也延长了LED背光源的使用寿命。

50E780U电视搭载了创维自主研发的4K全时系统,做到传输、解码、显示的全时超高清。作为国内唯一打通HDMI通道的4K电视,创维50寸50E780U在接收到4K信号,播放4K片源时,可以做到全无损的传输。

创维独有图强引擎很好地解决了这个问题。当2K信号输入时,图强引擎开始进行点对点分析,通过4KMRIT影像微重组技术智能插帧,2K信号源也可以达到等效4K的视觉体验。当4K信号源输入时,图强引擎可以做到点对点精准还原增强,再通过4K极清屏显示,做到信号、芯片、屏体的同步匹配。当播放高速运动画面时,4K图强引擎会进行模拟计算,通过运动估算和运动补偿,进行场内插帧,以提升运动画质。

相信每个人都会遇到这样的问题:当我们外出旅游,用手机拍摄了照片想要和家人一起分享时却发现屏幕太小,只能一个人一个人地传阅。当然,现有的电视也提供了大家浏览图片的功能,但是我们需要手机转电脑、电脑转U盘、U盘插电视、电视再播放,每多通过一道接口,就会多一道损失。创维4K云相册,只需下载一个小小的APP,您拍摄的照片就会自动上传至云端,电视根据像素自动将4K图片归类,打开电视即可看到照片。

融合了4KHDMI、4K图强引擎、4K极清屏、4K云相册的50E780U,真正做到了全无损、全兼容、全分享的极致体验。

在电视的内容提供上,创维旗舰产品

50E780U也做到了革命性的创新,它全面搭载“直通好莱坞”影视平台。这是创维与国内最大影视TV版权供应商优朋普乐、南方传媒合作建立的影视平台,可以观看高清版好莱坞大片。一般影院上线一个月左右,“直通好莱坞”就可以观看这个影片了,真正做到足不出户就可以欣赏好莱坞大片。再搭配创维独有的DTS数字音效、DOBY解码、SRS立体环绕声、3D音效,50E780U为消费者奉上了私人的IMAX盛宴。

配合4K的精细画质显示和创新的内容提供,50E780U在操作和功能方面也有着重大突破。50E780U采用了最先进的CooFace界面。WIN8大色块风格凸显科技感,同时还人性化地设置了简约UI,更适宜老人操作。20秒内的开机时间,开机即欣赏到电视画面,相比那些开机四五十秒,甚至还得听上一段音乐才能正式进入画面的“肉机”,cooface一下拉开了好几个时代,如同286遇上了4核,根本不能同日而语。

相信每个人都遇到过切换和响应过长的黑屏现象,这会让用户错过很多精彩时刻。而CooFace界面的切换和响应0.1秒等待时间可以约等于零等待。它改进了换台模式,通过上下滚屏实现换台不黑屏,这种理想状态在两年前还是一种奢望,如今成为了现实。

基于Cooface界面下的语音博士,采用人工智能技术,联合百度的强大搜索引擎,在云

电视上实现了语音遥控、全能搜索、语音百科、方言播报、声纹识别等多种智能交互方式,智能学习,有问必答。只要用手机或者遥控器就可以轻松实现语音遥控电视,想看什么频道、想玩什么、想增加音量,只要一说即可。如我说“我想运动”,电视机马上调出“健康运动”界面;我说“增加音量”,电视机就自动增加音量。

只要你对着创维的健康云电视说出你喜欢的电影、歌曲、网页,创维健康云电视立即帮您搜索本地以及互联网的内容。如我说“我想看《让子弹飞》”,哇,电视机马上调出了这部电影;我说“我想听《爱你一万年》”,电视机就唱起来了;我说“百度搜索非诚勿扰”,电视机就马上显出百度的网页,搜索引擎里面写着非诚勿扰四个字。

“有问必答”是最有趣的一个语音功能,如我说“糖醋排骨怎么做”,电视机会打开一张网页,上面写好了糖醋排骨的做法;我说“今天天同下雨吗”,电视机马上把大同的天气预报信息显示到屏幕上;我说“我昨晚梦见了蛇”,电视机就开始发音:梦见蛇是凶兆;我说“给我讲个笑话”,它真的开始讲了,而且还不重样。

创维云电视的后台酷开网站联合网络百科全书和全球最大的中文搜索引擎百度知道设置的语音百科功能,可以让我们轻松查询天气、股票、翻译、菜谱,应有尽有。

(本报记者)